



一名西人在读俄文版的法轮大法书籍

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

大陆媒体人揭被迫造假

“我这一年到头说过几句人话？”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制，被谈话，被约束。很多人无法想象，戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话，也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实：记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说：“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功，中共为诋毁法轮功，在宣传上投巨资，炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内，中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道，超过30万篇。其中“1400例”播报率最高，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢？仅举几例。

“1400例假新闻”之一：记者许诺“药费减半”

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了

一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己练法轮功练成罗锅，并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号，但药费没减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

“1400例假新闻”之二：医院诱骗李淑贤

李淑贤，30岁，黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因贫困交不上住院费。医院院长给家属出主意：就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

“1400例假新闻”之三：“栽赃法轮功可免死罪”

2000年辽宁盘锦市电视台曾报导“魏家杀母案”，事后了解到这位被杀的老人以捡破烂为生，其女在海城游手好闲，打麻将，没钱了就找母亲要，母亲没钱给她，她在晚上将其母杀死。

后来公安部门的人给其女出主意：“你就说你练法轮功，往法轮功上一推没死罪。”当地老百姓都知道她不是练法轮功的。

“1400例假新闻”之四：“抚恤金”的背后

李友林，原是吉林省东辽县安恕镇的农民，搬到辽源市后，以修车为生。因为修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。周围人都知道，他生前没有学过法轮功。

家属要告城管部门时，当地民政部门为政府部门开脱责任，给予家属抚恤金，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。事实上，法轮功修炼者不喝酒。但当地公安部门当时还不知道这一点，所以在录像中露出破绽。◇

遭枉判管制 四川八旬夫妇不认可

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川什邡市八旬法轮功学员龚学良、王忠琼夫妇二零二二年七月八日遭什邡市法院法官李开鲜非法判以管制及罚款。

二零二二年七月八日下午两点过，龚学良（85岁）、王忠琼（82岁）夫妇在律师陪同下，到什邡市法院面对非法庭审。庭审历时两个多小时，他们正念否定被强加的迫害。两位律师庭辩有力，指出构陷案完全违反法律程序，无法无天。最后，法官李开鲜宣判结果，对龚学良非法管制一年，罚款4000元；对王忠琼非法管制一年半，罚款8000元。法官问签不签字，两位老人不认可被强加的迫害，都不签字。不知道是不是他们的态度已在意料之中，法官对法警说“他们不（会）签字、让他们走”。两位老人于下午五点过回到家中。

龚学良，一九三七年出生，



什邡市环境保护局退休职工；妻子王忠琼，一九四零年出生，什邡市马井镇医院退休职工。他们因坚持真、善、忍信仰，坚持给民众讲法轮功真相，长期遭到当地派出所警察、社区人员的骚扰、恐吓。

龚学良、王忠琼夫妇因二零二一年十月、十一月又两次被当地警察绑架、非法抄家，遂在二零二一年十一月二十六日依法控告参与迫害他们的人员王晓彬、李佰洋、杨庆、龙林、刘恩昱。但是控告书被什邡市检察院拒收。

与此同时，什邡市检察院却和公安局督察部门及被控告人，在

一周内快速违法立案起诉、构陷两位老人，并于二零二一年十二月二十八日把捏造的冤假错案移送到什邡市法院。龚学良、王忠琼夫妇被构陷涉嫌“破坏法律实施”，被构陷案由说是有人举报夫妇二人曾给人一个真相护身符。

什邡市法院于二零二二年七月八日下午两点四十分在该法院第一审判庭开庭，对两位老人被构陷一案进行非法审理。最后法官李开鲜对龚学良非法判管制一年，罚款4000元；对王忠琼非法判管制一年半，罚款8000元。

另外，两位老人的女儿龚星灿，是德阳市邮电局职工，经济师。因坚定修炼法轮功，多次被中共警察非法拘禁，两次被非法劳教，三次被劫持在洗脑班，被迫害致残。二零一五年六月，龚星灿因实名控告江泽民，德阳警察对其实施绑架，虽有幸走脱，但从此被迫离家漂泊，至今已整整七年。◇

四川省德阳市法轮功学员近期被迫害消息

四川省德阳市旌阳区孝感法轮功学员张述凤被迫害情况简述

四川省德阳市旌阳区孝感镇金马村法轮功学员张述凤，女，1953年生，今年69岁。

2022年6月27日，张述凤给本地一个不明真相的人讲真相，那人不但不听，反而用手机拍了照，发送到孝感派出所。

6月28日下午4点过，孝感派出所四、五个人闯入张述凤家，把所有的大法书籍和资料全部搜走，并把张述凤劫持到派出所，当天晚上10点过才放回家。派出所说：不准再出去讲真相，如果被（我们）发现，就抓去判刑。她的家人害怕，儿子、老伴都骂她，随时跟着她，不让她接触外人。而且户外还有便衣监控。

四川省德阳市旌阳区黄许镇法轮功学员简以从遭绑架、抄家

德阳市黄许镇法轮功学员简以从女士（59岁），二零二二年七月十九日，在德阳市庐山路给一个学生讲大法真相，被庐山路派出所人员绑架。当天被抄家，抢走了相关的私人设备。目前人已放回，警方扬言还要来。

四川省广汉市法轮功学员张婷婷持续受到骚扰威胁

张婷婷是四川省广汉市南丰第一小学的一名英语教师。她在什邡市讲法轮功被迫害的真相，二零二一年十一月被什邡市公安局非法拘留五天。二零二二年三月，广汉市教育局对张婷婷无理处分：降低岗位等级，专业技术等级降至13级，调离教学岗位。从二零二一年

十一月以来，广汉政法委、南丰派出所、教育局和学校不断通过在学校谈话、到家谈话、录像等方式骚扰和威胁张婷婷。近日包括广汉政法委、派出所和村长谢勇等到家骚扰，威胁如果张婷婷不放弃修炼，将把她从学校开除并非法关押。

四川省什邡市雍城派出所骚扰法轮功学员杨淑华

二零二二年五月七日晚，什邡市方亭镇物华南苑B区的门卫，把经过这里的法轮功学员杨淑华堵在门口，说要杨淑华到派出所去问话。早就等候在那里的两辆警车上下来大约六、七人（都是便装），强行把杨淑华劫持到雍城派出所。到派出所后，警察强行对杨淑华进行非法拍照和取手印，当晚十点才把杨淑华放回。◇